
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 15.02.2026 до 

02.03.2026 про державну підтримку на розвиток бізнесу ветеранів та ветеранок 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про державну підтримку на розвиток бізнесу ветеранів та ветеранок» 
Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 
військовослужбовці, ветерани та члени їх родин. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Відділ економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної 

державної (військової) адміністрації повідомляє, що в Україні стартував новий грантовий 

конкурс «Варто: 4 роки підтримки» — можливість для ветеранів і ветеранок зробити 

впевнений крок у підприємництво або масштабувати вже створену справу. 

Конкурс реалізується Українським ветеранським фондом Мінветеранів у партнерстві з 

компанією Kernel. 

 Що пропонують? 

Фінансування від 500 тисяч до 1,5 мільйона гривень — залежно від ідеї та бюджету проєкту. 

 Хто може подати заявку? 

 ветерани та ветеранки, зареєстровані як ФОП або самозайняті; 

 компанії, де 100% засновників — ветерани (окрім ГО та БФ), зареєстровані не пізніше 

ніж за рік до подання заявки. 

 Програма відкрита для більшості сфер бізнесу. 

Виняток — виробництво харчових продуктів, переробка, зберігання, логістика та 

організація харчування (для цих напрямів у 2026 році передбачено окремий конкурс). 

 Як проходитиме відбір? 

 перевірка документів; 

 оцінка заявок незалежними експертами; 

 публічний захист бізнес-ідей. 

 Дедлайн подачі заявок — 17 лютого до 18:00 

 Результати оголосять 24 квітня 2026 року. 

 Для підтримки учасників команда Українського ветеранського фонду проведе онлайн-

воркшопи з підготовки заявок — анонси вже зовсім скоро. 

 Детальні умови конкурсу: 

https://veteranfund.com.ua/contests/varto-4-roky-pidtrymky 

 Запитання можна надсилати на: uvfprojects@veteranfund.mva.gov.ua 

(у темі листа — «Конкурс проєктів “Варто: 4 роки підтримки”» та номер заявки). 

 Скористайтеся можливістю перетворити свою ідею на успішний бізнес. Підтримка для 

тих, хто вже довів свою силу — тепер і в цивільному житті. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація «Про державну підтримку на розвиток бізнесу ветеранів та ветеранок» 

розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за 

посиланням: 

https://bd-rda.od.gov.ua/do-15-mln-grn-na-rozvytok-biznesu-veteraniv-i-veteranok/ 

https://bd-rda.od.gov.ua/do-15-mln-grn-na-rozvytok-biznesu-veteraniv-i-veteranok/
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